

Választói igazolvány

Az a választópolgár, aki állandó lakhellyel rendelkezik a Szlovák Köztársaság területén és a választások napján nem tud az állandó lakhelyén választani abban a választókörzetben, amelynek választói névjegyzékében szerepel, kérheti az **állandó lakhelye szerinti községi hivatal** választói igazolvány kiadására. A hivatal a kérelem alapján a választópolgár részére választói igazolványt állít ki, és törli őt a választói névjegyzékből azzal a megjegyzéssel, hogy számára választói igazolvány került kiállításra.

A választói igazolvány feljogosít a választói névjegyzékbe való bejegyzésre bármely választókörzetben.

A hivatal a szlovákiai köztársasági elnökválasztásnak kizárólag arra a napjára adja ki a választói igazolványt, amely időpontot a választópolgár a kérvényében feltüntetett.

A választópolgár kérvényezheti a választói igazolvány kiadását:

személyesen:

legkésőbb a választások napja előtti munkanapon (azaz legkésőbb 2024. március 22-én) a Galántai Városi Hivatal címén: Béke tér 940/1, földszint, 10. sz. ajtó, az ügyfélfogadás ideje alatt. A második fordulóra ugyanitt legkésőbb 2024. április 5-én lehet kérvényezni a választói igazolványt.

írásban:

a választói igazolvány kiadása iránti kérelmet legkésőbb 2024. március 4-ig kell kézbesíteni a városi hivatal címére: Mestský úrad Galanta, Mierové námestie 940/1, 924 18 Galanta. A 2. fordulóra a kérelem kézbesítésének legkésőbbi időpontja 2024. március 14.

elektronikus úton (e-mailben):

priska.viczenova@galanta.sk, zuzana.morovicova@galanta.sk

legkésőbb 2024. március 4-ig, a második fordulóra 2024. március 14-ig.

meghatalmazott személy által:

legkésőbb 2024. március 22-én, illetve a második fordulóra legkésőbb 2024. április 5-én, ügyfélfogadás ideje alatt. A meghatalmazást nem szükséges hitelesíteni. A kérvénynek tartalmaznia kell a meghatalmazott személy vezeték- és keresztnévét, valamint a személyi igazolványa számát.

Személyes, illetve meghatalmazott személy általi kérvény esetén a hivatal haladéktalanul kiállítja a választási igazolványt.

Amennyiben a kérvényt írásban – postai úton vagy elektronikusan nyújtották be, a hivatal a választási igazolványt postai úton ajánlott levélben „Saját kézbe” kézbesíti a választópolgár által megadott címre.

A kérvénynek tartalmaznia kell a választópolgár alábbi adatait:

- vezeté- és keresztnév
- születési szám
- állampolgárság
- állandó lakhely (település, utca, hászám)
- postai cím, ahová a hivatal a választói igazolványt küldi

A választói igazolvány kizárólag a benne feltüntetett választási napon, és csakis személyi igazolvánnyal együtt érvényes.

A választópolgár a választói névjegyzékbe történő regisztrációkor a szavazólapot átadja a körzeti választási bizottságnak, mely felveszi őt a választói névjegyzékbe.

A választói igazolvány elvesztése vagy ellopása esetén az önkormányzat nem ad ki új választói igazolványt a választópolgárnak.

A választói igazolványt 2024. február 7-től lehet kérvényezni.